



**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasti kostim kućne pomoćnice S/M veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00685

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte vrhunsku senzualnost i dovedite svoj stil do savršenstva uz naš **čipkasti kostim kućne pomoćnice**. Ovaj predivan komplet osmišljen je za sve vas koji želite zavodljivo da obeležite svaku priliku i osvojite srca svojom pojavom. Bez obzira da li se pripremate za posebnu večeru ili želite da obogatite svoj intimni život, ovaj kostim će zadovoljiti sve vaše želje i maštarije.

Izgrađen od najkvalitetnijih materijala, naš **kostim** kombinuje mekoću najlona i poliamida, nudeći vam savršen i udoban osećaj nošenja. Njegova konstrukcija pažljivo je osmišljena da nežno obavije vaše obline, dok će vas istovremeno ostaviti slobodne da se krećete kako poželite. Inspirisan večnom francuskom elegancijom, dolazi u klasičnoj crnoj boji koja nikada ne izlazi iz mode, čineći ga savršenim izborom za svaku priliku.

Težak samo 0.42 Kg, ovaj **kostim** nudi vrhunsku udobnost i lakoću pokreta, tako da se možete posvetiti uživanju na svakom koraku. Kada obučete ovaj kostim, osetićete se kao prava diva, spremna da zauzmete centar pažnje. Asimetrični detalji od čipke donose dozu romantike i zavodljivosti, dok glatka tkanina miluje vašu kožu, pružajući vam osećaj luksuznosti koji zaslužujete. Bez obzira na to da li ga nosite u privatnosti svog doma ili na posebnom događaju, ovaj **kostim** garantuje da ćete ostaviti snažan utisak.

Brend Obsessive je poznat po svojim kvalitetnim i sofisticiranim dizajnim, a ovaj kostim nije izuzetak. Njihova posvećenost detaljima i savršenstvo u izradi čine ovaj **kostim** idealnim izborom za sve ljubitelje stila i elegancije. Želite li da zasjate, isprobajte ga sada! Uverićete se da u njemu vaša unutrašnja divlja priroda izlazi na sjaj, a zavodljivost ne poznaje granice.

Zadovoljstvo naših kupaca je naš prioritet, zbog čega vam nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Verujemo da vaša privatnost zaslužuje poštovanje, stoga možete biti sigurni da će vaša narudžba biti upakovana u potpunu diskreciju. Oslobodite svoju maštu i dozvolite sebi da se

prepustite čarima našeg **čipkastog kostima kućne pomoćnice**. Ovaj pribor neće samo obogatiti vaš ormar, već će vam doneti i neodoljive trenutke uživanja.

U online prodavnici koja se specijalizuje za sve artikle iz sexy shop industrije, pronaći ćete sve što vam je potrebno za vašu avanturu. Ne čekajte više, iskoristite priliku da postanete vlasnica ovako neodoljivog **kostima** i odvedite svoju senzualnost na novi nivo. Uživajte u svakom trenutku, isprobajte ga i budite spremne na novu energiju i uzbudljive doživljaje. Otvorite vrata maštarije i dopustite da vaša zavodljivost zasija!

## Deklaracija

Model:	Čipkasti kostim kućne pomoćnice S/M veličine OBSES00685
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon   Poliamid
Barkod:	5901688202937
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,42 KG
---------------	---------